

## 476 3502 001 00 – Transmission jack with pneumatically controlled high speed

*Technical Data - Technische Daten - Datos técnicos - Données techniques - Dati tecnici*

Weight	Gewicht	Peso	Masse	Peso	53 kg
Capacity	Kapazität	Capacidad	Capacité	Capacità	0,6 t
Stroke	Kolbenhub	Carrera	Caresser	Colpo	1195 mm
Min. height	Min. Höhe	mín. Altura	Min. hauteur	Min. altezza	720 mm
Max. height	Max. Höhe	máx. Altura	Max. hauteur	Mas. altezza	1915 mm
Height step 1/2/3	Höhe Stufe 1/2/3	Paso de altura 1/2/3	Pas de hauteur 1/2/3	Gradino di altezza 1/2/3	1120 mm / 1520 mm / 1915 mm
Air capacity step 1/2/3	Luftteilgang Kapazität Stufe 1/2/3	Paso de capacidad de aire 1/2/3	Capacité d'air étape 1/2/3	Livello di portata d'aria 1/2/3	200 kg / 120 kg / 60 kg
Width	Breite	Ancho	Largeur	Larghezza	950 mm
Wheel size	Raddurchmesser	Raddurchmesser	Diamètre de la roue	Diametro ruota	Ø 125
Air supply	Betriebsdruck	Suministro de aire	Arrivée d'air	Alimentazione d'aria	8 - 10 bar

